
05-2175 Anker und Stellmagnet an Nockenwellen-Versteller

P05.20-0249-55

Stellmagnet (Y49) ab-, anschrauben.
bestreichen.Stellmagnet mit Dichtmittel 002 989 00 20
anziehen.Schrauben (1) M6 x 16

Vorderen Deckel (7) aus-, einbauen (05-2170).
Anker (4) mit Schraube (3)  M 5 x 11 ab-, anschrauben, dazu Anker (4) am 2-Flach 

(Pfeil) gegenhalten, Anziehdrehmoment siehe 
Tabelle, 
Anker (4) kann nur in vorgegebener Position 
(Pfeil) an Steuerkolben (18) aufgesteckt werden

Wiederverwendung der Schraube (3) nicht M
zulässig.

Hinweis
Der Anker (4) mit dem Steuerkolben (18) muß 
sich von Anschlag zu Anschlag frei bewegen 
lassen, nachdem die Mutter (6) mit dem 
vorgeschriebenen Anziehdrehmoment von 65 
Nm angezogen ist.

M
Die unterschiedlichen Ausführungen des 
Ankers (4) und der Stellmagneten (2) dürfen 
aus Funktionsgründen nur in der 
vorgeschriebenen Paarung, (siehe Tabelle 
Zuordnung) montiert werden.

Copyright DaimlerChrysler AG 19.10.07 G/09/07. Dieser WIS-Ausdruck wird nicht vom Änderungsdienst erfasst. Seite 1
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Zuordnung Anker und Stellmagnet

Teil-Nr. Kennzeichen1. Ausführung Maß A in mm Maß B in mm
- 21Anker (4) 104 051 04 43 siehe Pfeil X
27,1 - -Stellmagnet (2) 104 050 01 77

2. Ausführung
- 23Anker (4) 119 051 00 43 siehe Pfeil Y
29,1 - -Stellmagnet (2) 119 051 00 77

Anziehdrehmomente in Nm bzw. Drehwinkel

1) Kombischraube 7Schraube Anker an Steuerkolben 1. Ausführung 
2) Bundschraube 5+2. Ausführung 

90°Drehwinkel
10Schrauben Stellmagnet an vorderen 

Deckel

1) Im Rep. Fall durch 2. Ausführung ersetzen
2) Nur einmal verwenden
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